

昨晚，“海峡杯”男篮比赛在浙江诸暨结束，在决赛中，南钢队以72:84负于浙江广厦队，获得亚军。而本次比赛真正的焦点却是两支没有杀入决赛的中华台北球队，其中SBL劲旅台啤队有多名成名球员表示愿意加盟CBA，引得不少CBA俱乐部老总和球探亲临诸暨挖人。继东亚男篮锦标赛之后，海峡杯再次成为中华台北球员的展销会。

海峡杯昨晚收官，CBA俱乐部纷纷来挖中华台北球员

他们有钱，速来！



他们物美价廉

上赛季，CBA一共有林志杰、李学林和陈信安等三名中华台北球员，可以预见，下赛季会有更多的中华台北球员进入CBA。为何中华台北球员在CBA越来越吃香？这是因为中华台北球员是作为内援引进，费用不需花太多，也就在百万元左右，而且这些人都有各自技术特点，算是质优价廉的球员。

比起大陆球员，中华台北球员有何优势？他们的身体条件并不突出，但基本功和团队意识更出色。中华台北队兼台啤队主教练周俊三就认为，中华台北球员有能力在CBA立足：“他们的技巧性和灵活性是优势，我认为一支球队的组成需要各种特点的球员，中华台北球员的技巧性目前在大陆很受欢迎。”

本次海峡杯比赛，浙江稠州银行队总经理赵兵来了，广厦队总经理叶湘玉也来了，江苏南钢队也有高层抵达诸暨……除了这些CBA俱乐部官员，还有一些球探兼经纪人也来到诸暨，准备为一些CBA球队联系中华台北球员。

“近几个赛季，中华台北球员进入CBA后，取得的成绩是有目共睹的，尤其是北京、广厦等队伍已经尝到甜头。”山东队总经理叶鹏前不久曾表示，山东队看上三个中华台北球员，“俱乐部认识到在CBA内部挖球员的难度，因此目标瞄准了宝岛球员。”

CBA钱景独好

事实上，中华台北球员根本不避讳加盟CBA的原因，那就是在CBA打

球的收入要比在限薪的SBL多得多。

台啤队主力后卫杨敬敏非常迫切加盟CBA，在接受记者采访时他表示，他本人确实有意加盟上海队：“大陆的联赛对我来说有更大挑战，收入方面也更高。”杨敬敏的队友、台啤俱乐部内线核心吴岱豪也表达了加盟CBA球队的意愿：“我希望能在大陆打出一片天。”据悉，想请吴岱豪的CBA球队有好几支，其中以广厦队追求他的决心最大，但据最新消息，广厦队的同城死敌稠州银行队也对他抛出了橄榄枝。另外一名铁定加盟CBA的是曾文鼎，他之前与上海队签订了意向性协议，不过近来有消息传出，佛山队对他也是志在必得。

在台湾SBL联赛中，最好的球员也只有相当于2.7万元人民币的月薪，SBL联赛赛季是从12月到第二年4月，工资和赢球奖金加起来只能赚不到30万元人民币，而加盟CBA则会得到更高的薪水，之前甚至有消息称CBA球队要开价200万元引进林志杰。

从早期的郑志龙，到后来的颜行书、李学林、林志杰等，这些球员在CBA不但得到技术上的提升，同时收入也比之前大幅提高，因此近几年不断有中华台北球员希望加盟CBA也就不足为奇了。

特派记者 沈忱(快报诸暨电)

»相关链接

CBA部分中华台北球员

颜行书：2007年加盟云南队

2009年加盟上海队。

王信凯：2007年加盟云南队。

孙焕博：2008年加盟山西队。

杨玉明：2008年加盟吉林队。

林冠伦：2009年加盟山西队。

许皓程：2009年加盟山西队。

陈信安：2009年加盟东莞队。

林志杰：2009年加盟广厦队。

李学林：2010年加盟北京队。



天王遗憾离场

在领先两盘的情况下，费德勒连输三盘出局了！昨晚温网四分之一决赛赛场，3号种子费德勒遭到赛会19号种子法国人特松加的疯狂反扑，连续两盘止步温网八强。

“我对温布尔登有着特殊的感情，我渴望在这里拿到第六座冠军奖杯！”本次温网开赛以来，

遭遇惊天逆转 费德勒出局了

费德勒一直重复着这句话，足见瑞士人对温网的重视。

昨晚比赛的前两盘，费德勒的发挥和大家的预想相差无几，出色的正手，华丽的反手抽击，精准的网前小球，瑞士人很快积累了2:0的领先。谁知风云突变，从第三盘开始，特松加就像打了鸡血一般，满场飞奔，击球力量也丝毫不减，与之相对，费德勒却渐渐显出疲态，一些大角度的来球，他甚至“选择性放弃”。

关键的决胜盘中，费德勒开局就遭遇打击，让特松加在开局以2:0领先。之后，费德勒提升了发球表现，连续保住四个发球局，一度将比分追成4:5。然而瑞士球王却未能把握住特松加这盘比赛多次出现的二发机会，最终法国人把握住发球胜赛局的机会，以6:4结束了战斗，爆冷淘汰费德勒晋级半决赛。

快报记者 唐浩杰



邓华德已经离开上海男篮

昨日，上海男篮官网声明球队已经正式和原教练邓华德解约，与此同时，消息指出连续获得三届CBA亚军的新疆队已经向邓华德伸出橄榄枝，邓华德或将加盟新疆队帮助球队全力冲击冠军，取得突破。

这个看似令人惊讶的消息，其实早有预兆。上赛季，上海队成绩不佳，但是俱乐部仍然肯定了邓华德的努力和价值。然而，邓华德自己却选择了

与上海队解约 邓华德投新疆

离开，因为外面有更诱人的条件、更大的挑战和更广阔的空间在向他招手。

知情人爆料，邓华德已经接受了新疆队的邀请，将会在下赛季加盟。下家是舍得大手笔投入、目标就是夺得总冠军的新疆队，这让邓华德离任显得顺理成章。上赛季，新疆队再次饮恨总决赛，连续三年获得CBA亚军，赛季结束后主帅蒋兴权萌生退意，球队也开始着手寻找替代者，此前曾有消息称可能会聘请外教，没想到原来是邓华德。

对邓华德来说，他早已在悄悄地对新疆队的新人进行培养。在这次国家队的集训大名单中，不仅有众人熟悉的名字，其中还有新疆队小将西热力江的名字。而当中国男篮两次进行裁员之后，包括韩硕、陈江华在内的多名后卫线球员都相继离开，但西热力江仍然留在了球队当中，可见，他已经成为邓华德重点培养的对象。张意梅

来南京新航道，一“夏”搞定英语

雅思、托福、SAT、GRE暑假班火热招生中…… 详情请咨询：51860523 51860532 83301381



课 程 名 称	上 课 时 间	课 程 名 称	上 课 时 间
雅思6分长期基础班	7.1 7.6 7.14 7.19 7.25	托福90分保分精讲班	7.2 7.5 7.11 7.16 7.24
雅思预备6分精讲班	7.4 7.12 7.17 7.28 8.5	托福90分保分基础突破班	7.2 7.5 7.8 7.13 7.16
雅思6分精讲保分班	7.3 7.6 7.9 7.16 7.21	托福100分保分精讲班	7.3 7.7 7.10 7.13 7.16
雅思6分基础突破保分班	7.7 7.13 7.16 7.19 7.25	SAT精品强化班(保2000分)	7.8 7.15 7.22 7.29 8.10
雅思6分突破保分班	7.1 7.7 7.12 7.20 7.26	SAT精讲基础班(保2000分)	7.5 7.10 7.16 7.22 7.28
雅思65精讲保分班	7.2 7.5 7.8 7.13 7.16	GRE 20人精品小班	7.5 7.15 7.20 7.28 8.8
雅思65高分保分班	7.3 7.7 7.10 7.13 7.16	巅峰口语 1-4级	随到随学

还在为孩子来南京求学没地方住烦恼吗？还在担心孩子课外无人管理吗？

南京新航道暑假全封闭班

封闭班以提高考试成绩为目的，针对不同报考项目考生，设置相匹配的课程。封闭班课程由业内一流的名师执教，并采用业内领先的教材体系、半军事化的教学管理模式，使学员得到更好的学习效果。

封闭班主要适用于南京解放军理工大学双林街校区、金陵中学附属国民学校、现代化的教室设备、宽敞明亮的多媒体教室、独立舒适的空调公寓、卫生整洁的食堂、方便快捷的交通、24小时保安服务保障、专业化的管理。

专心学习、快乐生活，新航道封闭班与您同行，成就孩子人生。

五星级名师、科学的课程体系、全封闭学习+半军事化管理

校区一：广州路5号君临国际大厦2幢11层、18层 | 校区二：中山东路189号南京图书馆 西门首层 | 校区三：中山北路86-88号建伟大厦19层（军人俱乐部对面）

热烈祝贺南京交通狮麟驾驶学院浦口分校开业

南京交通狮麟驾驶学院隶属于南京交通技师学院，学院连续三年荣获“江苏省培训质量信誉AAA级（最高级别）驾校”称号。学院以服务学员为宗旨，注重培训质量，每天有多条班线免费接送学员，是您学车的理想去处。

分校地址

浦口区柳洲北路中铁十五局内
(浦镇车辆有限公司北门对面)

报名热线

浦口：58697799 58100009
城区：83244281 84780339

学车到狮麟
满意又放心



南京交通技师学院热忱欢迎初、高中毕业生来校学习！ 咨询电话：15651079777 13851625643